

НОВОСТЬ

18.12.2015

ООО «ЛУКОЙЛ – ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ ГОРОДСКОГО СМОТРА-КОНКУРСА «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА ПО ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И РЕШЕНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ВОПРОСОВ-2014»

Традиционно подведение итогов и вручение памятных дипломов проводится на одном из предприятий, победившем в конкурсе. На этот раз честь принимать гостей выпала ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Городской конкурс среди предприятий проводится уже в 12 раз, он стимулирует предприятия на внедрение эффективных передовых технологий, инноваций и решение вопросов социального характера. Лучших субъектов бизнеса на этот раз определяли по 14 номинациям, отражающим основные виды промышленной деятельности, представленные в Перми. В итоге дипломами и подарками были отмечены 24 предприятия и организации.

- Ежегодно мы совершенствуем условия конкурса, но неизменными остаются главные критерии. Это рабочая атмосфера внутри предприятия, исполнение экономических показателей и социальных обязательств перед работниками, а также деятельное участие в решении общегородских вопросов, - отметил заместитель главы администрации Перми В.Г. Агеев. - Ставшие победителями по праву могут считаться лучшими в городе. Именно с этими предприятиями пермяки связывают надежды на будущее, достойный труд, благополучие, реализацию своих жизненных планов.